

竞猜欧洲杯预选赛 强弱比赛投注首选半全场

今天的竞彩受注赛事中,欧洲区预选赛成为了彩民关注的焦点。平心而论,欧洲区预选赛,彩民投注主要还是凭借各支球队的历史战绩以及直观判断来进行的。经常会出现判断上的偏差,这种情况之下,如何玩赚欧洲杯预选赛就成了彩民比较头疼的问题。今天我们结合预选赛的特点,来介绍几种惯用的投注技巧。

投注半全场性价比高

一般来说,世界杯预选赛平局较少,是必分出胜负的比赛。这种比赛的结果无非是强势一方“胜胜”或“平胜”,强弱分明,再以此选择投注策略。

第一,可将比赛分为两种:平局或可分出胜负,再判断半场赛果。根据对全场比赛结果的判断,投注技巧也有很大不同。半全场玩法的基本技巧是:先判断全场赛果。由于奖金差距较大,最高可达100-200倍。有些比赛已经停止销售胜平负玩法,这种比赛大都是实

力悬殊的,即便胜平负开售,赢球奖金估计也不会超过1.10。这种情况下,选择半全场胜平负的“胜胜”无疑是一种性价比极高的投注方法,不仅稳妥而且还能提升奖金成色。如果出于稳妥考虑选择“平胜”也是一种常见的选择。一旦打出“平胜”的结果,奖金一般会翻倍。对于常规比赛,首选要判断比赛的胜平负结果,在此基础上复选两到三个结果。一般来说,“胜平”、“负平”、“胜负”、“负胜”等半全场逆转赛果的固定奖金在15倍以上。

总进球数可规避风险

在竞彩的众多玩法中,总进球数的难度仅次于比分,之所以比较难,是因为该种玩法竞猜基数比较多,从0-7共有8个结果。但这种玩法也有它的优势,那就是回报比较高,一般来说,竞彩奖金都在3.00以上,对于我们一般彩民来说,还是值得一博的。如何玩好总进球数呢?首先要判断结果。所谓判断结果,就是根据一场比赛来实际判断赛果的总进球数,这也是这种玩法的最根本的东西。一场比赛双方进球数存在一定的偶然性,但也有一定的基本点可以掌控的,能控制在一定的范围。这个就要对两支球队的基面进行分析判断,要对两支球队的基面攻防体系有一个了解。

判断赛果是基本功,而选择比赛则是中奖与否或盈利与否的关键。毕竟我们需要控制风险,尽量减少投资,取得盈利。对于这种玩法,我们究竟要选择什么样的比赛才比较合理呢?首先要选择自己比较熟悉的比赛或者球队。这样才能有的放矢,提高命中率,这叫知己。但很多时候摆在我们面前的不是我们所熟悉的球队,怎么办?一般来说,我们可

以按照这个顺序来选择比赛:经常出现小球的联赛、相对成熟的球队、有战意的比赛。首选经常出现小球的联赛。我们一般把2球以下设为小球,这样的结果只有0、1、2三种结果,那么我们很容易选出1-2种结果作为胆,减少我们的投资。其次,选相对成熟的球队。成熟球队一般不会大起大落,在一定的时间段只要没有很大的题材,用3个连续的值基本上可以涵盖。再次,选有战意的比赛。这样的比赛往往是协议球比较多,要么是平,要么是小胜负,一般可以根据一方的攻防能力即可确定范围。总体上的原则就是不选波动性很大的比赛,少选强弱过于分明的比赛和有可能其中一支球队以练兵为主的比赛,一句话:稳字当先。

让球胜平负下盘多

竞彩玩法中,让球胜平负在欧洲杯预选赛中的投注比例会很高。因为彩民的投注都会集中在传统强队的身上,这种有强队参加的比赛,胜平负玩法一般都停止销售了。而让球胜平负就成了彩民最能接受的一种玩法。

让球胜平负其初衷是通过调节让球数来增加比赛的竞猜难度,从而起到提升比赛奖金的作

用。从统计的结果来看,竞彩让球胜平负玩法下盘的结果较多。也就是说,让球玩法能赢盘的比赛相对较少。这也是符合概率的,因为赢盘的结果只占三分之一,而下盘的结果占到三分之二。此外,让球胜平负出平局的概率也相对不是很高。当然,为了博高奖金,或者从稳妥的角度出发,复式投注还是值得提倡的。综合



西班牙女郎

